



## Protokoll kårledningsmöte

2020-05-05 kl. 14.15 i Kåren – Handelshögskolan

Närvarande:

Camilla Cervin

Anna Jahre

Hannes Sennevall

Jessica Tilly

Charlotte Brolin

Ludwig Johansson

Sofia dos Santos Johnson

Linus Olsson

§1 Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 14:17

---

*Ärende*

*Beslut/åtgärd*

---

§2 Val av mötesordförande  
Kårledningen beslutar att

välja Anna till mötesordförande.

§3 Val av mötessekreterare  
Kårledningen beslutar att

välja Charlotte till mötessekreterare.

§4 Val av justerare  
Kårledningen beslutar att

välja Linus till justerare.

§5 Godkännande av föredragningslista  
Kårledningen beslutar att

godkänna föredragningslistan med tilläggen  
Remissförslag från GU och Nollning.

§6 Föregående protokoll  
Kårledningen beslutar att

lägga föregående protokoll till handlingarna.

§7 Budgetar

Inga inkomna budgetar.

Signatur

  
CC

  
MO

  
S

  
J



§8 Fakturor

Inga inkomna fakturor.

§9 Äskningar

Ifall det finns någon som måste godkännas av alla

Inga inkomna äskningar.

§10 Stödmedlemmar i utskott

Kårledningen diskuterade hur vi ställer oss till att stödmedlemmar kan vara med i utskott eftersom det i stadgarna bara står att man har rätt att gå med i föreningar och utskott inte nämns uttryckligen utan är en tolkning som gjorts tidigare.

Kårledningen beslutar att

fortsatt låta stödmedlemmar med terminsmedlemskap vara med i utskott.

§11 CSR-mässa

Kårledningen beslutar att

bordlägga frågan till nästa möte.

§12 Föreningslogg

Kårledningen beslutar att

bordlägga frågan till nästa möte.

§13 Strategihelg

Kårledningen har strategidagar 10–12 maj. Camilla gick igenom förberedelserna inför dagarna.

Akademiskt program: Camilla & Anna

Socialt program: Charlotte

Packlista: Charlotte

Matsedel: Hannes & Linus

Dryck: Filippa & Jessica

Inköp av mat och övrigt: Ludwig & Emil

Transport: Camilla

Bokningar: Camilla

§ 14 Remissförslag från skolan

Camilla presenterade GU:s förslag på ställningstagande inför hösten.

§ 15 Nollning

Kårledningen diskuterade hur N&FA kan

Signatur

  
CC

  
MO

  
S

  
J



stötts kring nollningen som kommer bli annorlunda i år. Charlotte bokar in ett möte med N&FA och Intu för att diskutera hur nollning och Welcome Weeks kan anpassas.

§16 Incident i kårens lokaler

Kårledningen diskuterade vad som hänt i kårens lokaler men beslutade att bordlägga beslutet om vilka konsekvenser det ska få för de inblandade.

§17 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§18 Mötets avslutande

Mötet avslutas klockan 16:45

  
Camilla Cervin  
Kårordförande

  
Anna Jahre  
Mötesordförande

  
Charlotte Brolin  
Mötessekreterare

  
Linus Olsson  
Justerare

Signatur

  
CC

  
MO

  
S

  
J